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Hauptmerkmale 
 

• Компактная машина тягач со 
сменной рамой для перевозки 
сменных кассет в подземных 
горных выработках 
 

• Baujahr: 2023 
• Betriebsstunden: Neu 

 Main features 
 

• Compact carrier vehicle with 
change frame for various 
constructions for use in 
underground mining 
 

• Year of manufacture: 2023 
• Operating hours: appr. New 

 Ключевые характеристики 
 
• Компактная машина тягач со 

сменной рамой для перевозки 
сменных кассет в подземных 
горных выработках 
 

• Год изготовления: 2023 
• Моточасы: Новый 

Technische Daten 
• Einsatzbedingungen: -20° C bis 

+50° C 
• Geschlossener Fahrerstand 

(ROPS / FOPS) mit Lüftung und 
Heizung 
 
 

• Geteiltes Fahrgestell mit Knick-
Pendellenkung 

• Motor: Deutz TCD 2013 L04 2V / 
EU Stufe 3A / 126 kW bei 2.300 
min-1 
 

• Betriebsgewicht 9.000 kg 
• Nutzlast: 10.000 kg 

 
• Hochdruckreiniger inkl. 

Wassertank 
• Rückfahrvideosystem 

 
• Automatische Feuerlöschanlage 

 
 

• Gaswarnsystem TROLEX 
• Automatische Abschmieranlage 

LINCOLN 
 

• Verschraubung JIC 

 Technical data 
• Operating conditions: -20° C to 

+50° C 
• Closed drivers’ compartment 

(ROPS / FOPS) with ventilation 
and heating 
 
 

• Divided chassis with articulated 
steering 

• Engine: Deutz TCD 2013 L04 2V / 
EU stage 3A / 126 kW at 2.300 
rpm 
 

• Operating weight: 9.000 kg 
• Payload: 10.000 kg 

 
• High-pressure cleaner 

 
• Rear view camera system 

 
• HRD fire extinguishing system 

with automatic release  
 
• Gas warning system TROLEX 
• Rear view camera system 

LINCOLN 
 

• JIC fittings 

 Технические данные 
• Температура окружающей среды: 

от -20 °C до +50 °C 
• Закрытая кабина оператора 

(ROPS/FOPS) с системой 
вентиляции и отопления 
 

• Рама сочлененная, шарнирное 
рулевое управление 

• ДВС: Deutz TCD 2013 L04 2V/ евро-
класс 3A/ 126 кВт при 2.300 об/мин 
 

• Снаряженная масса 9.000 кг 
• Полезная нагрузка: 10.000 кг 

 
• Мойка высокого давления с 

емкостью для воды 
• Система видеокамеры заднего 

вида 
• Система пожаротушения HRD с 

автоматической активацией 
• Газовый детектор ROLEX 
• Автоматическая 

централизованная система 
смазки LINCOLN 

• Фитинги метрические стандарта 
JIC 

Standort 
D-48488 Emsbüren (Deutschland) 

 Location 
D-48488 Emsbueren (Germany) 

 Местонахождение 
D-48488 Emsbueren (Германия) 
 

Lieferzeit 
Ca. 4 Wochen nach Auftrag 

 Delivery time 
Approx. 4 weeks after order 

 Срок поставки 
Срок поставки: прим. 4 нед. после 
получения заказа 
 

Preis (netto)  Price (net)  Цена (без НДС) 
 

PAUS UNI 50-3 WS 



Lieferbedingungen:  
Preisstellung: ab Werk Emsbüren, alle Preise zzgl. Mehrwertsteuer 
Lieferzeit: zu vereinbaren, Zwischenverkauf vorbehalten 
Zahlung: bei Übergabe 
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Hauptmerkmale 
 

• Wechselaufbau als Tankaufbau 
für UNI 50-2 und UNI 50-3 mit 
Wechsel- Kipprahmen 

 Main features 
 

• Construction as a tank 
superstructure for UNI 50-2 and 
UNI 50-3 with tilting, change 
frame 

 

 Ключевые характеристики 
 
• Сменная кассета с платформой 

топливозаправщик для установки 
на заднюю полураму тягача 
UNI 50-2 и UNI 50-3 с наклонной 
рамой 

Technische Daten 
 
Wechselaufbau: 
• Tankaufbau 
• Nutzvolumen: 5.000 l 
• Schlauchlänge: 15 m 

 
• Betriebsgewicht:  3.000 kg* 

 
• Nutzlast:   5.000 kg 

 Technical data 
 

Changing system: 
• Tank superstructure 
• Tank, volume:   5.000 l 
• Hose length:  15 m 

 
• Operating weight: 3.000 kg* 

 
• Payload:  5.000 kg 

 

 Технические данные 
 
Сменная кассета: 
• Топливозаправщик 
• Объем  5.000 л 
• Длина шланга  15 м 

 
• Эксплуатационная масса:   

   3.000 кг.* 
• Грузоподъемность опущенной 

платформы:  5.000 кг. 
 

     
Standort 
D-48488 Emsbüren (Deutschland) 

 Location 
D-48488 Emsbueren (Germany) 
 

 Местонахождение 
D-48488 Emsbueren (Германия) 

Lieferzeit 
Ca. 4 Wochen nach Auftrag 

 Delivery time 
Approx. 4 weeks after order 

 Срок поставки 
Срок поставки: прим. 4 нед. после 
получения заказа 
 

Preis (netto)  Price (net)  Цена (без НДС) 
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Lieferbedingungen:  
Preisstellung: ab Werk Emsbüren, alle Preise zzgl. Mehrwertsteuer 
Lieferzeit: zu vereinbaren, Zwischenverkauf vorbehalten 
Zahlung: bei Übergabe 
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Hauptmerkmale 
 

• Wechselaufbau als 
Serviceaufbau für UNI 50-2 und 
UNI 50-3 mit Wechsel- 
Kipprahmen 

 Main features 
 

• Construction as a service station 
for UNI 50-2 and UNI 50-3 with 
tilting, change frame 

 

 Ключевые характеристики 
 
• Сменная кассета ГСМ для 

установки на заднюю полураму 
тягача UNI 50-2 и UNI 50-3 с 
наклонной рамой 

Technische Daten 
 
Wechselaufbau: 
• 1 Dieseltank, Volumen:     2.600 l 

 
• 3 Öltank, Volumen:          250 l 

 
• Förderleistung Öle / Diesel: ca. 

20 / 50 l/min 
• Schlauchlänge auf Trommeln: 

15 m 
• 1 Fettfassvolumen: 20 l 

 
• Betriebsgewicht: 3.000 kg* 

 
• Nutzlast:  4.000 kg 

 

 Technical data 
 

Changing system: 
• 1 Diesel tank, volume:  2.600 l 

 
• 3 oil tanks, volume:      250 l 

 
• Oil / diesel output: approx.  20 / 

50 l/min 
• Hose length on drums:  15 m 

 
• Grease barrel volume:  20 l 

 
• Operating weight: 3.000 kg* 

 
• Payload:  4.000 kg 

 

 Технические данные 
 
Сменная кассета: 
• 1 емкость для дизтоплива, 

объемом:  2.600 л 
• 3 емкость для масла, объемом: 

   250 л  
• Производительностью масло / 

дизель: ca. 20 / 50 л / мин 
• Длина шланга на барабанах: 

   15 м 
• 1 бочка для консистентной 

смазки:  20 л 
• Эксплуатационная масса:  

   3.000 кг.* 
• Грузоподъемность опущенной 

платформы:  4.000 кг. 
     
Standort 
D-48488 Emsbüren (Deutschland) 

 Location 
D-48488 Emsbueren (Germany) 
 

 Местонахождение 
D-48488 Emsbueren (Германия) 

Lieferzeit 
Ca. 4 Wochen nach Auftrag 

 Delivery time 
Approx. 4 weeks after order 

 Срок поставки 
Срок поставки: прим. 4 нед. после 
получения заказа 
 

Preis (netto)  Price (net)  Цена (без НДС) 
 

     
     

 

PAUS WA UNI 50-3 SV 



Lieferbedingungen:  
Preisstellung: ab Werk Emsbüren, alle Preise zzgl. Mehrwertsteuer 
Lieferzeit: zu vereinbaren, Zwischenverkauf vorbehalten 
Zahlung: bei Übergabe 
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Hauptmerkmale 
 

• Wechselaufbau als 
Werkstattaufbau für UNI 50-2 
und UNI 50-3 mit Wechsel- 
Kipprahmen 

 Main features 
 

• Construction as a workshop 
platform superstructure for UNI 
50-2 and UNI 50-3 with tilting, 
change frame 

 

 Ключевые характеристики 
 
• Сменная кассета с ремонтной 

мастерской для установки на 
заднюю полураму тягача UNI 50-2 
и UNI 50-3 с наклонной рамой 

Technische Daten 
 
Wechselaufbau: 
Der Aufbau ist ausgestattet mit: 
• Schubladenkisten für das 

Werkzeug 
• Werkbank 
• Dieselgenerator 
• Schweißgerät 
• Kompressor 
• Werkzeug 

 

 Technical data 
 

Changing system: 
Workshop platform with: 
• Tool cabinets  

 
• Workbench 
• Diesel generator 
• Welding machine 
• Compressor 
• Tool 

 Технические данные 
 
Сменная кассета: 
Мастерская состоит из: 
• Ящиков для инструмента 

 
• Верстак 
• Дизель-генератор 
• Сварочный агрегат 
• Компрессор 
• Инструменты 

     
Standort 
D-48488 Emsbüren (Deutschland) 

 Location 
D-48488 Emsbueren (Germany) 
 

 Местонахождение 
D-48488 Emsbueren (Германия) 

Lieferzeit 
Ca. 4 Wochen nach Auftrag 

 Delivery time 
Approx. 4 weeks after order 

 Срок поставки 
Срок поставки: прим. 4 нед. после 
получения заказа 
 

Preis (netto)  Price (net)  Цена (без НДС) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

PAUS WA UNI 50-3 WK 



Lieferbedingungen:  
Preisstellung: ab Werk Emsbüren, alle Preise zzgl. Mehrwertsteuer 
Lieferzeit: zu vereinbaren, Zwischenverkauf vorbehalten 
Zahlung: bei Übergabe 
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Hauptmerkmale 
 

• Wechselaufbau als 
Ladeplattform mit Kran für UNI 
50-2 und UNI 50-3 mit Wechsel- 
Kipprahmen 

 Main features 
 

• Construction as a Loading 
platform with crane 
superstructure for UNI 50-2 and 
UNI 50-3 with tilting, change 
frame 

 

 Ключевые характеристики 
 
• Сменная кассета с платформой и 

краном для установки на заднюю 
полураму тягача UNI 50-2 и UNI 
50-3 с наклонной рамой 

Technische Daten 
 
Wechselaufbau: 
• Ladeplattform  

Betriebsgewicht:  1.500 kg* 
Nutzlast:      2.000 kg 
 

• Kran / Typ:  HIAB T-CLX 029-4 
 

 Technical data 
 

Changing system: 
• Loading platform  

Operating weight:  1.500 kg* 
Payload:        2.000 kg 
 

• Crane / Type:    HIAB T-CLX 029-4 
 

 Технические данные 
 
Сменная кассета: 
• Платформа  

Эксплуатационная масса: 1.500 кг.* 
Грузоподъемность:              2.000 кг. 
 

• Подъемный кран / Тип:  HIAB T-
CLX 029-4 

 
     
Standort 
D-48488 Emsbüren (Deutschland) 

 Location 
D-48488 Emsbueren (Germany) 
 

 Местонахождение 
D-48488 Emsbueren (Германия) 

Lieferzeit 
Ca. 4 Wochen nach Auftrag 

 Delivery time 
Approx. 4 weeks after order 

 Срок поставки 
Срок поставки: прим. 4 нед. после 
получения заказа 
 

Preis (netto)  Price (net)  Цена (без НДС) 
 

 

PAUS WA UNI 50-3 LP-K 



Für diese Zeichnung besteht Urheberschutz nach DIN ISO 16016 Urheberschutzvermerk
Hermann Paus
Maschinenfabrik GmbH
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